PesyabTaTu
aHKETYBAHHS HI0/10 JOTPUMAHHSA aKAAeMi4YHOI J00POYECHOCTI ImijJ 4ac
peaJtizanii 0CBiTHLO-PO(eciiiHOl MporpamMu

kypcanTiB (cryaeHTtiB) BCII «KpuBopisbkuii paxoBuii kosaexx HAY»

1. YUn iadopmyrors Bac nenaroriydi (HayKOBO-IIE€JAroriuyHi) MpamiBHUKU IPO

MpoIEayPU JOTPUMAHHS aKaJeMIqHO1 J0OpOUYeCHOCTI?

® Tak = Hi



2. Yu Bigoma BaMm CyTHICTh MOHATTS «ILariaT» Ta MOXJIMBI PU3HUKH, K1 3 HUM

—

noB’s3aH1?

m Tak = Hi

3. Yu Bigomo Bam mpo Haciiku NOpyLIEHb aKaJeMIYyHOI J00pOYECHOCTI,

nepeadadeHi A 3100yBadiB OCBITH B KOJEXK1?

m Tak = Hi = YacrkoBo



4. Yu o3HaiiomieHl Bu 3 HOpMaTUBHUMU TOKYMEHTaMU, SIK1 PETYJIIOI0Th MOJIITHKY

JOTPUMAHHS aKaJeMIYHO1 100pOYECHOCT] B KOJEI K17

.

m Tak = Hi = YacTtkoBo

5. Uu noBoaunocs Bam BaaBatucs 10 HEUECHUX NPAKTUK MOPYIIEHHS aKaJeMI4HOi

T0OpOYECHOCTI i1 Yac HaBUYAHHS B KOJEIXK1?

m Tak = Hi = YacrkoBo



6. Uu Bimoma Bam mpouenypa 3BepHEHHS y pa3l BUABICHHS (AKTy MOPYLIEHHS
aKaJgeMI4Hoi J0OpOYECHOCTI UM MIJ03pU B 3aCTOCYBAHHI HEETHMYHOI MPAKTUKHU B

OCBITHIM, HAYKOBIM 4YM 1HIIN AIAJIBHOCTI OYyJb-KOIO 3 YYacCHHUKIB OCBITHBOI'O

poIecy B KOJaeaKi?

-

m Tak = Hi = YacTtkoBo

7. Yu Bigomo BaM npo BUKOpUCTAaHHS B KOJIEXK1 IPOrPpaMHOI0 3a0€3MeUeHHs 11

aBTOMATUYHOI'O BUSIBJICHHS IUIariaTy y poOorax 3100yBadiB OCBITH?

0%

=

m Tak = Hi = YacrkoBo



8. Ha3BiTh OCHOBHI BHAM poOIT 3100yBayiB OCBITH, fiKi, Ha Bamy aymky, B

OBOB’A3KOBOMY nopsiaky NOBHHHI MPOXOAUTHU MEPEBIPKY Ha IuIariat

= KypcoBa pobota
2% = JlumioMHa po6oTa
= TBopui poboTu
8%

7 [IpakTuuni pobotu
= HaykoBi po6otu
\ ’ = Ece

® Pedeparu

= Bci BUu poOiIT

9. Yu npuiiMaroThcs B KOJEMXK1 3aX0/IH MMPOTH 3100yBaviB OCBITH, B pOOOTaX SKUX

BUSIBIICHO €JIEMEHTH I1ariaty?

D

m Tak = Hi = YacrkoBo He 3naro



10. Yu 3Moxke, Ha Bamry nymKy, 3acTOCyBaHHSI HMPOTPaMHOI0 3a0e3medeHHs

CYTTEBO 3HU3UTHU BIJICOTOK IIATIaTy y CTYACHTCHKUX podoTax?

m Tak = Hi = He 3Harw



